



# 一种形态 让新闻更具冲击力

## 关键词：风格

“风格”是《郑州晚报·第一汽车》在2007年开设的一个全新版面，用多视角的照片描绘出竞争日益白热化下的汽车品牌4S店的全新面貌。该版从6月13日一经推出迅速受到业界的广泛好评。特别是6

月20日主题为上海通用雪佛兰河南新希望汽车展厅侧记的风格版面刊登后，宽敞明亮的展厅，温馨典雅的店内设计，员工热情的态度无一不映衬出雪佛兰的品牌活力和文化氛围。

## 关键词：倾城

上海车展是国内最具影响力的国际性车展之一，和其他媒体一样《郑州晚报·第一汽车》也始终关注着它的发展进程。2007年4月25日，第十二届上海国际车展开幕，《第一汽车》一改以往简单的报道手

法，专门打造“金车玉叶·倾城一展”为主题的专题报道，从上海车展看点、热点、亮点、聚点等多个视角精选出一台平面媒体上的上海车展，为中原车迷朋友奉献了一道地道的“满汉全席”。

## 关键词：品牌

以往对于汽车品牌的宣传表现手法都以热点新闻为由头，并未纵向地向品牌发展史加以延伸。2007年3月21日，“东风雪铁龙品牌宣传月”专题策划隆重推出，晚报《第一汽车》连续一个月每期以大气的跨版风格加

以重彩渲染，追溯雪铁龙经典品牌的发展根源，深挖多年来雪铁龙进入中国后的各种表现，特别是在国内汽车发展最迅速的5年中，雪铁龙品牌经历了哪些市场考验，让消费者们对雪铁龙品牌有了更加深入的了解。

## 关键词：联展

大大小小的各类车展无疑成为2007年第一汽车的重头戏，相似的新闻内容对车展报道是一种严峻的考验。在第八届郑州住交会暨汽车展示会的报道上，《第一汽车》采用了大篇幅、多视角的策略进行版面报道。从活动开幕前一个月，汽车版连续每期对该事件

进行多角度宣传，为活动开展烘托人气。车展开幕前一周，汽车专刊则把即将参展的汽车品牌以及车型进行全方位介绍，让消费者在观展之前就对心仪车型有了详细而深刻的了解，这也是郑州晚报举办各类车展高成交率的秘笈所在。

## 关键词：有车生活

与重大汽车类新闻事件的报道相比，“有车生活”栏目的创办则像是一杯小资们品尝的咖啡。该板块内容简短清新，亲切中透着一种对人生的感悟。2007年7月4日一篇题为《女人该有辆自己的车》的小故事，故事中主人公讲述了人生中的起

起落落、悲欢离合，而汽车则成为自己最忠实的伙伴，伴随自己走过多年的心路历程。一时间，引发了不少有车族的回应，掀起了与车迷之间互动的高潮，让该栏目也一跃成为2007《第一汽车》最受车迷关注的板块之一。

## 关键词：记者观察

作为一份对行业有影响力的汽车类专刊，郑州晚报第一汽车面对错综复杂的行业现象必须要有表现自己立场的声音出现，《记者观察》栏目就是这样一个个体现晚报态度、个性的板块。无论是对于自主品牌汽车兴

起的造芯热，还是关于高产新车的担忧，以及汽车专业赛事达喀尔拉力赛，《郑州晚报·第一汽车》都在以其独特的视角、中肯的声音表达着晚报人对中国汽车发展进程的期望与热爱。

## 关键词：欢腾购车

按照中国人的习惯，新年有采购大件消费品的习惯，特别是在新年，能买一辆心仪的爱车犒劳自己是多么惬意的一件事情。2007年12月5日连续4期的年终特别策划——欢腾购车系列报道应运而生，从年终有哪些车型车贷更简便快捷、利率最低、到贴心为

每一类消费人群制定购车方案，更请来业界专家支招如何挑选适合自己的第一款爱车，以及当下最新的车价走势也被我们收集归纳，总之第一汽车所要做的就是为消费者提供最有用的消费信息，成为您购车的忠实顾问。

汽车是最具视觉冲击力的消费品之一，每一款靓车都是那么地独具匠心，作为引导大众汽车消费潮流的郑州晚报第一汽车，不仅要肩负着记录中原车市发展进程的历史使命，更要为专业读者打造一份时尚、权威、新颖的汽车文化大餐。回顾2007年，第一汽车多次以全新手法报道汽车类新闻事件，并以独具个性的版面形态展现中原汽车行业发展变化，让新闻不再冰冷，拉近了高消费品与老百姓的距离。

晚报记者 陈娟



**BYD 比亚迪汽车** 一路同驰骋

热烈祝贺“河南福澳森4S店晋升比亚迪汽车五星级销售服务店”

**白金版** 5.98-10.58万 火爆销售中

2年6万公里保修

河南福澳森——您身边最近的比亚迪销售服务店！

河南福澳森4S店 销售热线：0371-65699566 65699588  
地址：花园北路刘庄路口 五星级服务热线：0371-65699186/7

新密福澳森：13837136943 巩义福澳森：13938286228 平顶山福澳森：13101713519  
信阳福澳森：13027600970 登封福澳森：13298118567 驻马店福澳森：13183035666